EN Asagidakilerden hangisi 6 ile tam béliiniir?

A) 37651 B) 43716 C) 52563
D) 61718 E) 65374

Dort basamakli 241a sayisl 15 ile tam béliinebildigine
gore, a kagtir?

A)O B) 1 C)3 D)4 E)5

B Asagidakilerden hangisi 18 ile tam béliniir?

A) 35243 B) 42158 C) 51412
D) 67554 E) 79361

W Dért basamakh 72ab sayisi 6 ile tam béliinebildigine gore,
a + b toplami en gok kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E)18

Bes basamakh 42x1y sayisi 15 ile tam bdliinebildigine
gore, x in alabilecegi kag farkh deger vardir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

E Bes basamakli 26a3b sayisi 36 ile tam bolinebildigine
gore, a nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
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Cevaplar :
1)B, 2)E, 3)D, 4)B, 5E, 6)B,



